

Картка аналізу проекту, реалізація якого відбудеться  
за рахунок коштів Міської цільової програми  
«Бюджет участі у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки»

Номер проекту: 134

Назва проекту: Не спалюй - компостуй!

Загальна вартість проекту: 231 088 грн

Виконавчий орган міської ради, відповідальний за проведення аналізу проекту: Департамент парків та рекреації дніпровської міської ради

Відповідальний співробітник за проведення аналізу проекту: Начальник відділу благоустрою департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради Васейко Михайло Юрійович

Суть заходу:

здійснення аналізу поданого проекту за змістом та можливістю реалізації

1. Проект містить всю інформацію, необхідну для здійснення аналізу пропозиції проекту стосовно змістовності: так;
2. Запропонований проект належить до повноважень Дніпровської міської ради та відповідає чинному законодавству, в тому числі розпорядчим документам Дніпровської міської ради: ні
3. Проект можливо реалізовувати на зазначеній території / земельній ділянці, яка зазначена у тілі проекту: ні
4. Реалізація запропонованого проекту відбуватиметься протягом одного бюджетного року: ні
5. Кошторис проекту має вичерпну інформацію із зазначенням бажаних витрат: ні
6. Висновок стосовно технічних можливостей виконання запропонованого проекту: негативний
7. Чи передбачає реалізація запропонованого проекту річні витрати на утримання та обслуговування, що перевищують вартість реалізації проекту? ні.
8. Висновок та рекомендації щодо внесення проекту до реєстру проектів, які допускаються до голосування (а також опис передумов, які можуть зашкодити

реалізації проєкту, та інші зауваження, що є важливими для реалізації запропонованого проєкту):

**Картка аналізу негативна.** Не рекомендовано вносити проєкт до реєстру проєктів, які допускаються до голосування.

**Обґрунтування:** Департамент парків та рекреації дніпровської міської ради не погоджує проєкт №134 у рамках Бюджету участі, тому що він суперечить п. 5.13 Положення про бюджет участі у м. Дніпрі, а саме: суперечить нормам чинного Законодавства України. Згідно з державними нормами, переробка органічного сміття, яке продукується містом, повинна відбуватися централізовано на відповідних підприємствах. Під час планування розміщення підприємств необхідно керуватися вимогами, затвердженим Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 р. № 173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» (далі – Правила).

Так, згідно з Додатком № 4 до Правил «Санітарна класифікація підприємств, виробництв та споруд і розміри санітарно-захисних зон для них», підприємства з компостування сміття без гною і фекалій відносяться до III Класу з визначеною санітарно-захисною зоною 300 м.

Щодо розміщення компостерних ящиків на приватних присадибних ділянках, зазначаємо, що власникам необхідно керуватися вимогами державних будівельних норм, а саме: ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», якими визначено, що майданчики для компосту, дворові вбиральні, сміттєзбірник, сховища для добрив та ядохімікатів повинні бути розміщені не ближче ніж 20 м від житлових будинків, літніх кухонь та артсвердловин водопостачання (питних колодязів).

Отже, переробку органічного сміття, яке продукується містом, необхідно виконувати на спеціалізованих підприємствах, розміщених на територіях, які належать до промислових або комунально-складських зон міста. Зазначаємо, що розміщення підприємств або об'єктів з компостуванням (майданчики, ящики, ями тощо) на ландшафтно-рекреаційних територіях забороняється.

15.07.21

(дата)

  
(підпис)

О. В. Буйволюк

(Ініціали, прізвище керівника  
виконавчого органу міської ради)

Директор департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради

Ю. О. Павлюк